



POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Svobodová Eliška
Téma práce: Evaluace efektivity práce v zařízení Portus pro osoby s mentálním postižením
Oponentka: Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Studentka svůj cíl práce vyhodnotit efektivitu práce v zařízení Portus – pro osoby s mentálním postižením, zvládla. Dobře popsala specifika komunikace s touto skupinou klientů. Hluběji se zabývala poskytovatelem sociálních služeb pro tuto skupinu klientů Portus i z hlediska jeho dvacetileté historie a zkušeností. Získané poznatky studentka zvládla na úrovni popisu, analýzy a formulovaných závěrů a doporučení.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, počet odkazovaných odborných titulů je přiměřený, všechny jsou k tématu relevantní a aktuální.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování je přiměřené.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Oceňuji velmi podrobný popis sociálních služeb pro osoby s mentálním postižením, ambulantní, terénní a pobytové služby, chráněné bydlení, sociálně terapeutickou dílnu, podporu samostatného bydlení, sociální podnik a další metody a přístupy.

Šetření problematiky proběhlo s využitím zkušeností klientů, zaměstnanců a opatrovníků metodou dotazování. Šetření je metodologicky správné, naplňuje parametry průzkumu, metodika i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež vyplývají z průzkumu, odpovídají stanoveným cílům.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala přínosné závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

Popište jaký je rozdíl mezi službou chráněné bydlení a podpora samostatného bydlení.

Celkové hodnocení: Výborně

Datum 27.5.2020

 podpis vedoucího práce